
Функционалност "Задания" в
StrikePlagiarism.com



Функцията "Задание" се намира в менюто отляво под раздела "Документи".

За да създаде ново задание, преподавателят (а не администраторът) трябва да кликне
върху Добавете. 



Попълнете всички задължителни полета: Кратко име на заданието, Заглавие на
документа, Описание, задайте краен срок и изберете вида на документа, който

трябва да бъде представен.



Запишете студентите си в задание по два начина:

Щракнете върху "Генериране" за кратко заглавие и предайте кода на студента за
самостоятелно записване или като добавите имейлите на студентите в полето за имейл.



Ако добавите неправилен имейл или имейл, който все още не е
регистриран в системата, ще получите съобщение за грешка и
системата няма да ви позволи да добавите този имейл към
Заданието.



След като заданието е създадено, студентът получава имейл известие с връзка към него.
Уведомленията ще бъдат генерирани и изпратени на преподавателя, когато системата
създаде Доклад за сходство, и ще бъдат изпратени на студента, когато работата бъде
оценена. Коментарът на преподавателя, добавен в полето за обосновка по време на
оценяването, се добавя към имейла с известието.



Студентът подава документ към Заданието и пише заглавие, ако то не е зададено
от преподавателя.



Преподавателят може да разгледа работите и да провери копираните един от друг фрагменти.
Системата автоматично ще ви препрати към сходен фрагмент в произведението на друг автор,
след като щракнете върху синия текст. Това е режим на кръстосана проверка - уникална
технология, разработена от екипа на StrikePlagiarism.com.





Кликнете върху бутона Запазване | Завършване, за да оцените заданието



Вземете решение дали да отхвърлите работата, да я върнете за поправка или да я
приемете. Освен това можете да добавите обосновка за връщане на работата за
корекция и допълнителни инструкции.



Ако не желаете да записвате ученици в Заданието и предпочитате сами да качвате
документи, съберете документите, конвертирайте ги в ZIP файл и ги качете за проверка.



Преподавателят и администраторът могат да следят статуса на заданието, да
проверяват дали документите са подадени навреме или след крайния срок и т.н.



Повторно подаване на документи
Системата позволява на администратора да ограничи броя на повторните подавания в настройките
на профила. Чрез добавяне на ограничение за броя на версиите в Настройките, Администраторът
може да ограничи повторното подаване за всички потребители. Нова версия на документа се подава
към същия проект (документ). 



Благодарим ви за вниманието!


